
Два молодых человека, обвиняемых в жестоком убийстве мужчины и его малолетней дочери и еще ряде преступлений, предстанут перед судом

Следственным отделом по Советскому району СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении двух молодых людей, 27 и 29 лет. Один из них обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «в», «д», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, в том числе малолетнего, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление, а также сопряженное с изнасилованием), ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража). Второй молодой человек признан комиссией экспертов невменяемым, и суд будет рассматривать вопрос о применении к нему принудительных мер медицинского характера.

По данным следствия, один из молодых людей в июле 2014 года в Улан-Удэ во время употребления спиртных напитков после незначительной ссоры расправился со своим собутыльником, нанеся ему множество ударов бейсбольной битой по голове. После этого обвиняемый скрылся с места происшествия и уехал в Иркутск, где спустя некоторое время познакомился со страдающим психическим заболеванием местным жителем. 24 декабря 2014 года они вдвоем приехали в Улан-Удэ, где навестили 55-летнего знакомого и попросились к нему на ночлег. Мужчина привел гостей к себе в дом в поселке Исток и в течение последующих двух дней распивал с ними спиртные напитки. В ночь с 26 на 27 декабря между невменяемым молодым человеком и хозяином дома произошла незначительная ссора, после которой мужчина ушел спать, а гости остались на кухне и продолжили употреблять спиртное. Во время застолья иркутянин, вспомнив ссору, предложил своему приятелю отомстить хозяину дома, расправившись с ним. Заодно они решили убить 12-летнюю дочь мужчины. Договорившись, они начали действовать. Один из злоумышленников зашел в комнату к спавшему мужчине и расправился с ним при помощи ножа и отвертки. Его невменяемый подельник в это же время избил дочь покойного мужчины, после чего совершил в отношении ребенка насильственные действия сексуального характера. Затем молодые люди по очереди попытались изнасиловать девочку, но по физиологическим причинам не смогли. После этого невменяемый молодой человек взял нож и им нанес несколько ударов в шею ребенка. Девочка скончалась на месте происшествия. Молодые люди обыскали жилище, похитили два сотовых телефона и покинули дом.

К расследованию жестокого преступления были привлечены значительные силы и средства. В итоге, следователям и сотрудникам уголовного розыска полиции удалось выйти на след злоумышленников и задержать их.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением в отношении одного из молодых людей и с постановлением о применении принудительных мер медицинского характера – в отношении другого, направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Августа 2015

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/959663>